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EJERCICIO A
PROBLEMA 4. Dados los sucesos A y B, sabemos que p(A N B) =0,1, p(A U B) =07 vy p(A/B) =0,2
a) Calcula p(A) vy p(B)
b) (Son independientes los sucesos A 'y B? ;Por qué?
c) Calcula P (A Us ), donde A representa el suceso complementario de A.
Solucion:

a) Para encontrar los valores de p(A) y p(B) planteamos el siguiente sistema:
p(AUB)= p(A)+ p(B)- p(AN B)

p(ANB)
lty)- 2200

p(B)
Sustituyendo los datos conocidos

0,7 = p(A)+ p(B)—0,1

01
p(B)
.. 0,1
de 2% ecuacion — p(B)= 0.2 =0,5

sustituyendo en 14, 0,7 =p(A)+0,5-0,1; 0,7=p(A)+04; pA)=0,7-04=03

Por lo tanto, p(A)=0,3 y p(B)=20,5

b) Ay B son independientes cuando p(Aﬂ B) = p(A) p(B)
Comprobacion, ; 0,1 =0,3.0,5?
. 0,1=015? No.
Por lo que A y B no son sucesos independientes.

c)
p(aUB)= pla)+ p(8)- p(an )
P(Z)= 1-p(A)=1-0,3=0,7
p(B)=0,5

Veamos el proceso para calcular P (A Na )
Llamaremos E al suceso seguro, se cumple que

B=£NB=(aUaNB=(anB)U(aNB)

como (ANB)N(ANB)=ANANB=2

pB) = pl(ANB)UANB)= p(anB)+ plans)- planB)N(an5)-
= p(aNB)+ p(ANB)- p(@)= p(aNB)+ plan B)

luego p(Zﬂ B)= p(B)-p(ANB)=0,5-0,1=0,4

Finalmente,

p(aUB)= p(a)+ p(B)- p(ANB)=0,7+05-04=08



